

Концерт в пользу семьи художника П. Густа, трагически погибшего в Циндао.

Во вторник, 3 сентября, соединенными силами всех артистических организаций («Петрушка», «Палочка Стукалочка» и полный ансамбль балета Б. А. Сёрова) состоится грандиозный спектакль, сбор с которого поступит в пользу семьи трагически погибшего в Циндао художника Павла Густа.

Это имя слишком многое говорит всем, причастным к искусству и его работа в роли художника - декоратора оставила неизгладимый след, вызывая восторги многочисленных его поклонников.

Следующий случай унес молодую жизнь. Талантливый художник, до самозабвенья любивший искусство в роковом случае своей гибели оказался жертвой этого увлечения искусством — зачарованный красотами моря с его очаровательными красками, художник совершенно забыл о себе и не замытил той волны прибоя, которая оказалась для него роковой.

Пучина моря поглотила молодой талант, который, разумеется, далеко не выявил все-го, что таилось в его тонкой, богатой образами художественной душёй.



В Японии, которая также оценила этот безвременно угасший талант, устраивается выставка произведений покойного художника и осиротевшая вдова Павла Густа будет присутствовать на этом печальном торжестве, которое воскресит этот вдохновенный образ.

И Харбин, которому П. Густ своим творчеством подарил много радостных захватывающих моментов, отмечает это событие уст-

ройством торжественного, грандиозного, организованного другого, также большим художником В. Балашовым.

Этот спектакль, являясь оценкой той крупной роли, которую Густ в общественной жизни гордил имел, таким образом, чисто практическое значение, своим результатом явился поддержкой его семьи, без всяких средств и надо думать с полной готовностью отдать святит этот, помимо своей цели, спектакль.